Presse-Einladung 
66. Vorlesewettbewerb 2024/2025:
Landesentscheid 
Der Landesentscheid Bundesland des 66. Vorlesewettbewerbs des Deutschen Buchhandels findet am [Tag], den [Datum] in [Ort] statt. Die Sieger*innen aus den [Bayerischen, Hessischen usw... ] Bezirken lesen um [Uhrzeit] in der [Veranstaltungsort] ([Adresse]) um den Einzug ins Bundesfinale.
Medienvertreter*innen sind herzlich eingeladen, dabei zu sein und/oder über die Veranstaltung zu berichten.
Die 16 Landesentscheide werden von den jeweiligen Landesverbänden des Börsenvereins in Zusammenarbeit mit regionalen Partnern organisiert. Alle teilnehmenden Kinder hatten den Wettbewerb zuvor schon in ihrer Schule, in ihrer Stadt bzw. Kreis und in ihrem Bezirk für sich entschieden. Sie erhalten eine Urkunde und ein Buchgeschenk. Die Sieger*innen gewinnen zusätzlich einen Bücherscheck. 
In der Landesrunde entscheidet sich nun, wer ins Finale am 25. Juni in Berlin einziehen wird. Das Finale wird beim rbb produziert und live in der ARD-Mediathek und auf KiKA.de gestreamt.
1959 von Erich Kästner mitbegründet, ist der Vorlesewettbewerb mit jährlich rund 600.000 Kindern aus 6. Klassen einer der größten Wettbewerbe für Schüler*innen in Deutschland. Er wird von der Stiftung Buchkultur und Leseförderung des Börsenvereins des Deutschen Buchhandels veranstaltet und steht unter der Schirmherrschaft des Bundespräsidenten. Auch in diesem Jahr unterstützen darüber hinaus vier Sparda-Banken die Aktion auf regionaler Ebene. 
Weitere Informationen:
Aktuelles zum 66. Vorlesewettbewerb sowie alle Infos, Termine und Teilnehmerschulen sind auf www.vorlesewettbewerb.de zu finden.

Landesentscheid im Vorlesewettbewerb 2024/2025

Bundesland: XX
Ort: XX
Termin: XX
Veranstalter: XX
Kontakt: XX
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